

我市举办“情系双拥，关爱军嫂”亲子活动

近60名军嫂、军娃参加

□记者 窦娜 臧秋花 通讯员 秦思雨 文/图

本报讯 8月27日上午，周口市青少年活动中心迎来一批特殊的客人，近60名军嫂、军娃齐聚一堂，共同参加由市双拥办、团市委、市教体局、市妇联、周口军分区政治工作处联合举办的“情系双拥，关爱军嫂”亲子活动。

当日上午，军娃们在军分区官兵的带领下，首先进行了投掷“手榴弹”游戏。随后，在烘焙老师的讲解下，军嫂和军娃共同制作纸杯小蛋糕。搅拌面糊、倒入纸杯、精心装饰……军娃们兴趣十足，忙得不亦乐乎，军嫂们则一边指导孩子做蛋糕，一边拍照。

活动结束后，军嫂纷纷表示，此次活动不仅增进了亲子关系，还让孩子们学会了协同合作，锻炼了动手能力。

此次活动旨在进一步促进我市双拥工作，在全社会营造支持国防事业、关心军嫂的良好氛围。下一步，市双拥办将继续动员社会力量，开展形式多样的双拥活动，营造崇军拥军爱军的浓厚氛围。②18



军嫂、军娃做蛋糕。

我市“青年夜校”第三期开课

□记者 杜营营 文/图

本报讯 昨日，记者从相关部门获悉，由团市委、市青少年活动中心主办的周口市“青年夜校”第三期课程8月28日正式开课。

本期课程上课时间为8月28日至9月18日，所有课程均为4个课时（即8月28日、9月4日、9月11日、9月18日，如遇特殊情况，根据实际相应推迟），19:00—20:00上课；课程设有中医养生、儿童中医保健、书法、非遗古琴、国画、声乐、中国舞、短视频剪辑、摄影9门。

据了解，自2024年周口市“青年夜校”开班以来，众多青年朋友齐聚市青少年活动中心，乐享属于自己的“充电”时光。“青年夜校”新颖独特的授课方式受到广大青年朋友的好评。②18



书法班上课场景。

多举措宣传生活垃圾分类



近日，市自然资源和规划局志愿者向市民发放垃圾分类宣传册。为引导全社会自觉践行绿色、低碳、环保的生活方式，8月份以来，市自然资源和规划局开展了多种形式的生活垃圾分类知识宣传活动，动员社会各界广泛参与，促使市民养成生活垃圾分类习惯。

记者 李凤霞 通讯员 郑辉 摄

淮阳：首批10个楼盘“房证同交”惠及3318户购房户

□记者 侯俊豫 通讯员 牛洪强

本报讯 “一手拿钥匙、一手拿房本，这种事情之前想都不敢想，如今实现了，真是太高兴了！”近日，在淮阳区藏珑名苑小区举行的淮阳区首批“房证同交”现场颁证仪式上，同时拿到房本和新房钥匙的多名业主激动地说。

淮阳区自然资源局全面落实“保交房”政策，主动靠前服务，把握工作重点，积极与企业加强沟通，及时了解企业亟待解决的问题，做实做细各项服务工作，

全力保障“保交房”工作顺利开展。该局联合区住建、税务等部门协同发力、同步推进，在企业交房的同时为购房户办理、发放不动产权证书，实现“房证同交”。

对购房户来说，“房证同交”大大缩短了不动产权证办理时间，子女也能够尽早入学。藏珑名苑小区业主车凤琴说：“没想到开发商交房这么快！在交房的同时又把不动产权证书给我们办好了，相关部门考虑得真周到！”

据悉，淮阳区已实现全区首批10个楼盘“房证同交”，惠及购房户3318户。②18

为“垃圾分类投放可提现”叫好

□徐启峰

自从小区里放置可提现智能垃圾回收箱后，邻居李姐就经常光顾，投放一次垃圾能收到几毛钱。近一个月来，李姐收到了十几元，钱虽不多，却让她乐此不疲，把垃圾分类搞得门儿清。

当前，我市正在大力推行垃圾分类。早前，尽管其重要性被广泛认知，但在实际执行过程中，仍不乏敷衍了事、垃圾随意丢弃。而“垃圾分类投放可提现”则巧妙地将个人行为与经济利益挂钩，让居民在参与垃圾分类的同时，能够获得实实在在的回报。这种正向激励机制，极大地激发了居民参与垃圾分类的内在动力，使垃圾分类不再是一项枯燥无味的任务，而是一项充满乐趣和价值的活动。

通过“垃圾分类投放可提现”模式，居民在分类垃圾时会更加细致认真，力求做到精确无误，因为只有这样，他们才能获得更多的积分或现金奖励。这种对分类精度的追求，不仅有助于减少因分类不当而造成的资源浪费和环境污染，还有助于提高资源回收利用率，推动循环经济的发展。

在环保日益成为全民共识的今天，“垃圾分类投放可提现”的创新举措无疑是一股清新的风，它不仅吹散了长期以来“垃圾处理与我无关”的惰性思维，更以经济激励的方式，让环保行动变得触手可及且充满动力。这一举措，值得我们拍手叫好，期待可提现智能垃圾回收箱更快得到普及，为城市的清洁美丽作出更大贡献。②18